11Iro

HUmMsa: aHatonuu
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.02.2011 15:14:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.02.2011 01:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/217916/answer/217917




BaMm ciemyeT oOpaTUTHCS K Yposiory u o6cimemoBaThes. [I1s1 Hadasa JOCTaTOYHO OyIeT BHITIOTHUTD
o0Imuit Ma30K U3 YPEeTPHl, Ma30K Ha MojoBhle HHPekuu MetonoM [11IP, aHanu3 cekpeTa IPOCTaTHL,
Y31 moueBoro my3wipsg ¥ npoctaTel (+TpY3H), a TakKe TPOBEPUTH YPOBEHDb TECTOCTEPOHA (00uuit +
cBoOonHEIN). [lambHelIe JeCTBUS UCXOMS U3 Pe3yIbTaTOB aHaIN30B.



